
参加者数：10名 回答者数：9名　　　　 回答率：90％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　０名　） （　０名　） （　８名　） （　１名　） （　０名　） （　０名　）

2.　『人生会議』を知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（　１名　） 　（　9名　）

3.　どのようにして知りましたか？

＊元医療従事者　勉強会で聞いた

4.　どのようなことが印象に残りましたか？

＊事前に話し合っておく事は大事だと思いました。

＊家族の話し合いが大切だなと思いました。

＊自然死・延命死についての事

＊自分の終活について考えさせられた。

＊あらかじめの命の判断いいのか悪いのか、むずかしい。

　私は年齢にもよります、体の調子にもよります。

＊会議の重要さを感じました。

＊人生会議、皆さん知る限りお伝えしたいと思います

＊話をきいてみて個々に色々問題点が有ると思う。これから考えます。　（80代）
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